3apava J. YauTka

YNuTKa non3eT no BepTUKasbHOMY LUECTY BbiCOTOM h MeTpoB,
noAHMMasCb 3a A€Hb HA @ METPOB, a 3a HOYb CNycKasicb Ha b MeTpoB.
Ha kakol AeHb ynuTKa AOMNON3ET A0 BEPLUUHbI WecTa?

BxoaHble AaHHbIe
[lporpaMMa nosilyyaeTt Ha BXOJ HaTypanbHble yncna h, a, b.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE
[IlporpamMMa AO0/1XKHaA BbIBECTU OAHO HaTypaJsibHOe 4Yncso.
[[@apaHTUpyeTcs, 4To a>b.

[MpnmMepbl
BXOAHble AaHHble
10

3

2

BbIXOAHbIE AaAdHHbIE
8

[MpnmMepbl
BXOAHble AaHHble
20

5

2
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<script>

var h=20;

var metersDay=5;

var metersNight=2;

var step=metersDay - metersNight;
var gap=metersDay;

var
nearlyAnswer=(h-metersDay)/step+
1;/[paccyeT MmakCMmarbHOro
PACCTOAHUSA, KOTOPOE NpOoXoauT
ynuTKa 6e3 y4yeta nocrnegHero
NpPOMeEXYTKa pacCTOAHMA(CKOSbKO
NpoxoauT ynnTka 3a oanH QHEBHOM
O€eHb)
document.write(nearlyAnswer);

</script>

7 days

Hago nocynTaTb
KONMMYeCcTBO OHEWN, CKOSbKO
noHagobutcsa ynnTke,
4TOObI OONON3TU KakK
MOXHO BbiLLE, HE beps BO
BHMMaHWe nocnegHun

y4acToK



